

荣成资讯

我们就在您身边



2016.8.23

星期二

读者热线: 96706

www.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

荣成市志愿服务联合会成立

本报荣成8月22日讯(荣宣) 8月17日,荣成市志愿服务联合会正式成立,从制度层面推动全市志愿服务规范发展。市委常委、宣传部部长张瑞英参加成立大会并讲话。

会议审议通过了《荣成市志愿服务联合会章程》和《第一次会员大会选举办法》,选举产生了会长、副会长、秘书长以及25名理事。

张瑞英在会上指出,加强志愿服务工作,是思想道德建设的重要举措、社会文明程度的重要体现、精神文

明建设的有力抓手、创建文明城市的现实需要,志愿服务联合会的成立,对于统一策划志愿活动,统一管理培训志愿者,打造志愿服务品牌,在全社会形成向上向善的力量,具有十分重要的意义。

张瑞英强调,要加强制度建设,推动志愿服务规范发展;要充分发挥联合会职能作用,切实履行好各项职能,积极研究新情况新问题,为志愿服务发展营造良好环境,推动我市志愿服务事业迈上新台阶。

市志愿服务联合会由市青年志愿者协会、领航爱心志愿者协会、市区出租车志愿者服务协会共同发起成立,首批会员单位包括87个志愿服务组织,注册志愿者1.5万多人。联合会将重点做好全市志愿服务活动的统筹协调、整体设计和工作指导,依托“志愿荣成”网站,建立完善志愿者招募注册、发布公示、考核确认、嘉许回馈等机制,实现志愿服务供给与需求的有效对接,推进我市志愿服务工作的制度化、规范化开展。

我市重拳整治互联网金融风险

本报荣成8月22日讯(荣宣)

日前,市政府办公室印发《荣成市互联网金融风险专项整治工作实施方案》(以下简称《方案》),决定自8月起至明年1月底,开展互联网金融风险专项整治活动。活动将全面排查互联网金融从业机构风险情况,规范互联网金融从业机构经营行为,探索建立互联网金融监管和激励机制,实现规范与发展并举、创新与防范风险并重,发挥互联网金融的普惠功能和对实体经济发展的促进作用,推动互联网金融规范有序健康发展。

此次整治将重点从严格准入管理、强化资金监测等七个

方面展开。

在严格准入管理方面,凡是设立金融机构、从事金融活动的,必须依法接受准入管理。未经相关有权部门批准或备案从事金融活动的,由金融管理部门会同市场监管部门予以认定和查处;情节严重的,予以取缔。市场监管部门可根据金融管理部门的认定意见,依法吊销营业执照;涉嫌犯罪的,公安机关依法查处。非金融机构、不从事金融活动的企业,在注册名称和经营范围中原则上不得使用“交易所”“交易中心”“金融”“理财”“网贷”“网络借贷”“P2P”“股权众筹”“互联网保险”等字样。凡选择使用上述字

样的企业(包括存量企业),市场监管部门将及时告知金融管理部门,并将其列入重点监管对象,一旦发现问题,立即整治。

在强化资金监测方面,非银行支付机构客户备付金账户须开立人民银行或符合要求的商业银行,跨行支付必须通过人民银行跨行清算系统或具有合法资质的清算机构。依托数据统计监测体系,对互联网金融从业机构的资金账户、股东身份、资金来源、资金运用和资金流向等进行实时、全方位监测。严格要求互联网金融从业机构落实客户资金第三方存管制度,存管银行要加强监督

管理,严禁从业机构违规挪用投资者资金,切实保障投资者合法权益。专项整治过程中,要做好客户资金保护工作。

在企业宣传和广告资讯监测检查方面,市场监管部门将会同金融管理部门严格落实国家有关金融广告发布市场准入清单和禁止发布的负面清单制度。市场监管、宣传部门将对互联网等载体宣传发布的广告进行监测,并会同有关金融管理部门,依法严厉打击虚假宣传和违法违规广告,将发布违法违规广告的互联网金融从业机构列入重点监测对象,及时识别跨界风险。

在整治不正当竞争工作方

面,坚决清理、规范互联网金融从业机构为抢占市场份额而采取的不正当竞争行为,高度关注互联网金融产品承诺或实际收益水平显著高于项目回报率、行业水平相关情况。明确高风险高收益金融产品应严格执行投资者适当性标准,遵守信息披露规定;互联网金融从业机构不得以显性和隐性方式,向客户提供高回报金融产品。对互联网金融不正当竞争行为要评估认定。

此次整治的摸底排查工作将于2016年8月底前完成,8月下旬至11月将正式进入清理整顿、督查评估阶段,验收和总结工作将于2017年1月底前完成。

新研股份一期技改建设项目暨新涂装分厂竣工投产



▲海山基地技改竣工仪式现场。 杨志礼 摄

本报荣成8月22日讯(杨志礼) 8月20日,新研股份山东制造基地一期技改建设项目暨新涂装分厂竣工投产,市领导江山、王刚参加启动仪式并参观了生产车间。

山东新研海山农机制造有限公司由新疆机械研究院股份有限公司与赤山集团合资设立,项目总投资3.5亿元,对装备设施进行全面升级改造,打造年产5000台套大型谷物、饲草料收获机及耕作机械的生产

基地。

一期技改建设项目已投入1.1亿元,新建了大型拖拉机、玉米收割机电泳涂装线,购置了激光切割机、数控冲床、无痕迹焊机、焊接机器人等先进智能化设备75台套,引进国内行业领先水平的阴极电泳涂装工艺,企业装备水平、生产研发能力和市场竞争力得到全面提升。

装备制造是我市的传统支柱产业,围绕加快产业升级、转

换增长动力,市委、市政府旗帜鲜明地鼓励支持本地企业靠大联强,通过对接国内外龙头企业、高校院所和战略资本,进行技术、产权合作,实现企业扩张与外来资本的双轮驱动发展。此次新研股份山东制造基地一期技改建设项目暨新涂装分厂的竣工投产,标志着新研海山步入创新驱动发展的“快车道”,对我市装备制造产业整体转型升级将起到示范引领作用。

荣成市苹果行业协会成立

本报荣成8月22日讯(荣宣) 日前,我市苹果行业协会正式成立,这是威海市成立的首家苹果行业协会。当天的会议选举产生了第一届理事会理事、监事会监事及协会领导班子成员,并现场举行了协会成立揭牌仪式。

近年来,我市现代苹果产业快速发展,苹果种植方式由农户分散种植逐渐转变为公司、合作社规模化种植,管理方式也由家庭化转向农场化,优质果率得到明显提升,效益也增加到亩纯

收入万元以上。

据了解,市苹果行业协会成立后,将充分发挥政府和行业之间的桥梁和纽带作用,促进行业繁荣、发展;切实担负起我市苹果行业发展领路人的责任,维护本行业经营秩序,保护公平竞争;为会员提供科技、市场、价格等信息服务,维护会员的合法权益;以市场需求为导向,以科技进步为依托,促进苹果标准化生产和苹果品质的再提升;实现抱团发展、技术共享、市场共享、合作共赢的良好局面。

速读

在今年的全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上,我市人和镇院村党支部王建设同志被表彰为全国爱国拥军模范。据悉,此次表彰全国共70人,山东省2人。

(赵春早)

为切实加强港口危险品作业安全生产监督管理,杜绝港口危险货物生产安全事故发生,从7月份起,荣成市港航局组织开展为期4个月的港口危险货物作业安全专项整治行动。截至目前,全市

28家港口危险货物码头和5个油品运输企业30条油船已全部完成一轮企业自查自改,消除各类安全隐患70多条。

(赵平)



荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188